

George Sorin Nicolescu, președinte-director general Olympic Internațional Turism: „Punctul nostru forte îl reprezintă echipa”



Olympic Internațional Turism este o agenție tur operatoare, înființată în București în anul 1990. A fost una dintre primele societăți specializate în călătorii de business și organizarea de evenimente în România și în străinătate. Astăzi, la 30 de ani de la înființare, este una dintre cele mai serioase și inovatoare agenții de turism din țara noastră, bazată în special pe turism de afaceri.

Până acum, echipa Olympic Internațional Turism a organizat peste 250 de evenimente interne și internaționale, până la cel mai înalt nivel, târguri internaționale și misiuni economice. Compania are în portofoliu și servicii precum: ticketing (emitere bilete de avion; colaborări cu peste 200 companii aeriene), rezervări de hoteluri, transferuri, rent-a-car, restaurante, spații de conferințe, construcția de standuri expoziționale, asigurări medicale.

De 25 ani firma s-a specializat și în organizarea de misiuni economice și participări la târguri internaționale. De un succes deosebit s-au bucurat misiunile economice organizate în țări din toată Europa, dar și în: Federația Rusă, Japonia, China, India, Israel, Emiratele Arabe Unite, Egipt, Africa de Sud, precum și grupurile incentive în America de Nord și America de Sud.

Pentru clienții săi corporate oferă o gama largă de servicii dintre care amintim: negocierea unor rate speciale cu companiile transportatoare și cu hotelurile, facilități legate de întâmpinarea la aeroport, asigurarea unui transport de foarte buna calitate, coordonarea evenimentelor comandate, excursii, activități de divertisment, detalierea menu-urilor. Echipa Olympic Internațional Turism are pregătirea și capacitatea de a realiza acțiuni complexe în perioade de timp scurt, obținând eficiență maximă.

De asemenea, firma organizează participarea la: convenții, conferințe, târguri, festivaluri și alte manifestări internaționale desfășurate în țară și străinătate. În acest sens asigură: plata taxelor de participare, rezervări de bilete de avion, hotel, transferuri, asigurări de călătorie și de sănătate de toate genurile, serviciul de obținere vize.

„Colaborarea cu clienții noștri corporate începe cu mult înainte de prima rezervare efectuată. Echipa noastră se întâlnește cu reprezentanții clientului pentru a înțelege mai bine necesitățile și cultura organizațională a firmei, astfel încât pachetul creat de noi să răspundă în cel mai înalt grad așteptărilor clientului. Punctul nostru forte îl reprezintă echipa, care are o mare experiență în domeniul turistic. În plus, colegii noștri participă constant la cursuri de perfecționare profesională și la evenimente de profil, pentru a fi permanent conectați la tendințele pieței”, subliniază George Sorin Nicolescu, președinte-director general al Olympic Internațional Turism.

Compania are de asemenea specialiști în domeniul de luxury travel, care își ajută clienții să-și rezerve toate serviciile pentru o călătorie fără griji.

În cei 30 de ani de activitate, firma a primit peste 100 de trofee, distincții și diplome de merit. Olympic Internațional Turism este prima și singura companie din România, din domeniul turistic, decorată de statul român. În 2013, firma a fost decorată de Președinția României cu Ordinul Meritul Industrial și Comercial în grad de Cavaler, la propunerea ministrului economiei, în semn de înaltă apreciere pentru performanțele deosebite obținute de-a lungul timpului.

Pe plan internațional, calitatea serviciilor oferite de companie a fost apreciată de forurile internaționale de specialitate în repetate rânduri. Dintre distincțiile primite, amintim: International Award for Tourism, Hotel and Catering Industry (Madrid, 1999), Arch of Europe for Quality and Image (Paris, 2000) și International Award for Excellence and Business Prestige & Quality (New York, 2009). De asemenea, Olympic International Turism a fost premiată constant de către partenerii săi, dintre care enumerăm: Tarom, Air France, Lufthansa, Turkish Airlines, Qatar Airways, British Airways, Travelport, Delta Airlines etc.



De asemenea, compania s-a aflat an de an pe primele locuri în Topurile firmelor organizate de Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București și de Camera Națională.

Firma deține acreditări cu drepturi depline la Asociația Internațională a Transportatorilor Aerieni IATA cu sediul la Geneva, Brevet nr. 69-2-0990 6 și ca agenție de gradul I la American Society of Travel Agents (ASTA) cu sediul la Washington, brevet 900059986.

Compania este membră a Asociației Naționale a Exportatorilor și Importatorilor din România, Asociației Naționale a Agențiilor de Turism, Organizației de Marketing în Turism din România etc. De asemenea, George Sorin Nicolescu este președintele Secțiunii de Turism și vicepreședinte al Camerei de Comerț și Industrie a Municipiului București și vicepreședinte al Asociației Oamenilor de Afaceri din România.

Olimpic Internațional Turism este atestată cu certificat ISO 9001 : 2008 privind sistemul de management al calității, certificat nr. 3271 / 2012, SRAC și IQNet.

„Ne bucurăm să oferim clienților noștri servicii profesioniste și soluții optime din punctul de vedere al costurilor și al economiei de timp, astfel încât aceștia să ne aleagă din nou, fie că este vorba despre o misiune economică, un eveniment corporate, o călătorie de lux, un circuit sau orice altceva. Invitația noastră este întotdeauna aceeași: *Travel in Olympic Way!*”, încheie George Sorin Nicolescu.

Cristina ȘERBĂNESCU
cristina.serbanescu@ccib.ro